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M@&gini izdomat, kas rakstams ? vieta.
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9. 10.
2 X 3 = 12
2 X 5 = 20 1 2 3
3 x 2 = 18 2 4 ?
4 X 3 = 48 3 6 9
5 x 2 = ?
11. 12.
(5)° = 30 3 + 2 = 25
(6)° = 42 5 + 1 = 16
(7 = 56 6 + 3 = 39
(@F = ? 4+ 1 = ?
13. 14.
4 - 2 = 2 1 + 5 = 30
6 - 2 = 3 2 + 6 = 48
8 - 2 = 4 3 + 7 = 70
6 - 2 = ? 4 + 8 = ?
15. 16.
2 + 2 = 24 4 = 12
3 + 3 = 36 3 = 6
4 + 5 = 49 2 = 2
5 + 4 = ? + 3 + 2 =
17. 18.
2121 = 54 11 = 3
2222 = 66 111 = 5
2323 = 78 1111 = 7
2424 = ? 11111 @ = ?




19. 20.
1 4 5 2 + 3 = 15
2 5 12 5 + 4 = 36
3 6 21 6 + 3 = 54
5 8 ? 4 + 6 = ?
21. 22.
CBA
CBA
A B 22 CBA
A B 121 CBA
A B ? 668
A + B + C =
23. 24,
? ? 8 A+ 3 = 7
+ + B - 2 = 5
? ? 6 @ x 6 = 18
I I A + Hl x @ =
13 8
25, 26. Cik daudz attéla ir F?
4 65 36 EEEEEEEEEEFE
! EFEEEEFEEFEE
12 7 3 EEEEEFEEEEEE
: EEEEEEEEEFEE
? 8 82 EFEEEEEEEEFE




Parvieto vienu sérkocinu!

27. 28.
29' 30.
1313 = 16
2 . 1414 = 16
.......... 30 ? 1616 = 13
3 > 5 8 228 = ?
31. 32.
s+ =12 + =10
3A=18 xl+H =12
.+9._A=? X.—Ax =
A=?

33. Pede¢jais! “Navejosi” greki! @

A X A = 36 9; g; 0 X oo; 00;
Q X O = 64
A x 7N =2 ooo; 1 00— o

Alberts Einsteins — spozs, apdavinats,
tacu |oti slinks skolnieks.

No piecu gadu vecuma pie Einsteina
naca matematikas privatskolotajs.

Pedagogiem ne reizi vien nacas
piedzivot neizskaidrojamas Alberta
dusmu |ékmes un pilnigu nespéju

ieklausrties.

Par vairakiem dotajiem uzdevumiem
(piem., nr. 8., 24., 31., 32.) vins teiktu:

99,9% studenti kluditos.



